



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



PROCESSO SELETIVO 2018/2 – EDITAL N° 44 - Maués

ERRATA N° 02

Onde se lê:

14. DO CRONOGRAMA

14.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma (Tabela 6):

Tabela 6: Cronograma

IT	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do Edital	29 de maio de 2018
2	Período de Inscrições por meio do site de Seleção do IFAM: http://aguia.ifam.edu.br/ ou http://aguia.ifam.edu.br/concurso.aspx?cod_concurso=2718	30 de maio a 12 de junho de 2018
3	Publicação da Classificação Geral	25 de junho de 2018
4	Interposição de Recursos	26 e 27 de junho de 2018
5	Publicação da Classificação Geral, após a Análise dos Recursos	02 de julho de 2018
6	Divulgação da Chamada para Matrícula e pré-matrícula dos(as) Candidatos(as) Aprovados(as), Classificados(as) e Selecionados(as) dentro do número de vagas destinadas para a Ampla Concorrência e do Sistema de Cotas.	02 de julho de 2018
7	Período de Matrícula e pré-matrícula dos(as) Candidatos(as) Classificados(as), Selecionados(as) e Convocados(as) pela Ampla Concorrência e pelo Sistema de Cotas. Assinatura do Termo de Manifestação de Interesse pelos candidatos(as) da Lista de Espera.	03 a 10 de julho de 2018
8	Prazo final para matrícula, caso haja vagas, dos(as) candidatos(as) convocados(as) da Lista de Espera, que assinaram o Termo de Manifestação de Interesse.	19 de julho de 2018
9	Prazo Final para realização de chamadas para matrícula	20 de julho de 2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



10	Prazo Final para realização de matrículas	27 de julho de 2018
----	---	---------------------

Leia-se:

14. DO CRONOGRAMA

14.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma (Tabela 6):

Tabela 6: Cronograma

IT	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do Edital	29 de maio de 2018
2	Período de Inscrições por meio do site de Seleção do IFAM: http://aguia.ifam.edu.br/ ou http://aguia.ifam.edu.br/concurso.aspx?cod_concurso=2718	30 de maio a 14 de junho de 2018
3	Publicação da Classificação Geral	02 de julho de 2018
4	Interposição de Recursos	03 e 04 de julho de 2018
5	Publicação da Classificação Geral, após a Análise dos Recursos	09 de julho de 2018
6	Divulgação da Chamada para Matrícula e pré-matrícula dos(as) Candidatos(as) Aprovados(as), Classificados(as) e Selecionados(as) dentro do número de vagas destinadas para a Ampla Concorrência e do Sistema de Cotas.	09 de julho de 2018
7	Período de Matrícula e pré-matrícula dos(as) Candidatos(as) Classificados(as), Selecionados(as) e Convocados(as) pela Ampla Concorrência e pelo Sistema de Cotas. Assinatura do Termo de Manifestação de Interesse pelos candidatos(as) da Lista de Espera.	10 a 17 de julho de 2018
8	Prazo final para matrícula, caso haja vagas, dos(as) candidatos(as) convocados(as) da Lista de Espera, que assinaram o Termo de Manifestação de Interesse.	24 de julho de 2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



9	Prazo Final para realização de chamadas para matrícula	25 de julho de 2018
10	Prazo Final para realização de matrículas	02 de agosto de 2018

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz
Coordenadora Geral de Processos Seletivos da Pró-Reitoria de Ensino
Portaria GR N° 692, de 10 de abril de 2018